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Αθήνα, 21/2/2011 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ 
ΤΕΤΑΡΤΗ 23 ΦΛΕΒΑΡΗ  

 

ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΚΑΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ  
ΩΡΑ 10.00 ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΑ  ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΗΣ ΟΙΥΕ 

(ΑΓ. ΚΩΝ/ΝΟΥ ΚΑΙ ΨΑΡΩΝ 2 – ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ) 
 

 Η ΟΙΥΕ καλεί τους εργαζόμενους του ιδιωτικού τομέα και τα σωματεία μέλη της να 
δώσουν μαζικό, αγωνιστικό και μαχητικό παρόν στις απεργιακές κινητοποιήσεις του 
συνδικαλιστικού κινήματος, ενάντια στις συνεχιζόμενες αντεργατικές πολιτικές της Τρόικας 
και της Κυβέρνησης του μνημονίου και στο μεθοδευμένο γενικό ξεπούλημα της δημόσιας 
περιουσίας και των δημόσιων επιχειρήσεων.    

Οι εργαζόμενοι στον ιδιωτικό τομέα γυρίζουν πίσω σε καθεστώς δουλείας, 
φτωχοποιούνται βίαια και χάνουν κάθε εργασιακό δικαίωμα.  

Η Κυβέρνηση ικανοποιεί με βίαιο, αντιδημοκρατικό  και ρεβανσιστικό τρόπο όλα τα 
εργοδοτικά αιτήματα της τελευταίας 20ετίας. Οι κλαδικές συλλογικές συμβάσεις 
καταργούνται, και η Κυβέρνηση με το κόλπο της υπερίσχυσης των επιχειρησιακών 
συμβάσεων, επιβάλλει τη ζούγκλα των ατομικών εργασιακών σχέσεων. Ο δανεισμός 
εργαζομένων γίνεται καθεστώς, η εκ περιτροπής εργασία γενικεύεται, οι αποζημιώσεις για 
απόλυση καταργούνται για όσους εργάζονται έως και ένα χρόνο και οι εργαζόμενοι θα 
ανακυκλώνονται από τους εργοδότες σε μια εργασιακή χωματερή.  

Η ύπαρξη των συνδικάτων κινδυνεύει, το συνδικαλιστικό κίνημα γίνεται προσπάθεια να 
τεθεί μια για πάντα στο περιθώριο και να  μη διεκδικεί αξιοπρεπείς μισθούς και ανθρώπινες 
συνθήκες εργασίας. Τα ατομικά και κοινωνικά δικαιώματα συρρικνώνονται και καταργούνται.  

 Εντείνουμε και μαζικοποιούμε τον αγώνα μας, ενώνουμε τις φωνές μας με το σύνολο των 
εργαζομένων της χώρας και των εργαζομένων στους οργανισμούς κοινής ωφέλειας και στις 
δημόσιες συγκοινωνίες, όπου η Κυβέρνηση διαλύει τα δημόσια και κοινωνικά αγαθά 
ενοχοποιώντας τους εργαζόμενους.  

Αγωνιζόμαστε για την πλήρη ανατροπή του Μνημονίου, που βάζει στο γύψο τη χώρα, την 
οικονομία και τους εργαζόμενους για δεκαετίες. Για την αποδέσμευση από τον καταστροφικό 
μηχανισμό στήριξης της νεοφιλελεύθερης Τρόικας (Ε.Ε., ΔΝΤ, ΕΚΤ), που υλοποιεί χωρίς 
δισταγμό η Κυβέρνηση.  
 

Συμμετέχουμε μαζικά και αγωνιστικά 
 

Στην Πανεργατική ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ, την Τετάρτη 23 Φλεβάρη 2011 και 
στην Απεργιακή Συγκέντρωση στο Πεδίον Άρεως στις 11.00 π.μ. 

 
Η ΟΙΥΕ ΚΑΙ ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΧΟΥΝ ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 

ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ 
(ΑΓ. ΚΩΝ/ΝΟΥ ΚΑΙ ΨΑΡΩΝ 2, ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ) ΚΑΙ ΩΡΑ 10.00 π.μ 

 
Για την ΟΙΥΕ  

 


